11Iro

Hmsa: Mapk HocudoBuy
Bo3spact: 72

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuen: 12.12.2013 17:18:33

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpava: 14.12.2013 11:03:40

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/284470/answer/284523




JlarmapoCcKONM4eCcKUM MyTEM BOOOIIEe He OIEePUPYIOT 110 ITOBOAY A00POKaYeCTBEHHOM TUIIEPIIIa3un
pocTaThl. TpaHCcypeTpanbHEIE ONlepaly celyac AeaioT B II000M YPOJIOTHYECKOM OTHEIIEHUH.



